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Ata CP 0004 hab 

ATA DE ABERTURA DOS DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO  
DO PROCESSO LICITATÓRIO Nº 0124/2020, 
CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 0004/2020. 

 

Aos cindo dias do mês de agosto de dois mil e vinte, às nove horas, na sala de Licitações, 
segundo andar do Centro Administrativo Municipal, reuniram-se os membros da Comissão 
de Licitação nomeada pelo Prefeito Municipal Sr. Avelino Menegolla, Decreto nº 321/2019 
de 12/08/2019, composta pelo presidente Jucimar Bortoncello e demais membros para 
procederem a abertura da Concorrência Pública nº 0004/2020, de acordo com a Lei nº 
8.666/93, alterações da Lei nº 8.883/94 e Lei nº 9.648/98, cujo objeto é a escolha da 
proposta de menor preço por Item, para a Contratação de empresa(s) de engenharia, para 
a Execução de Obras de Infraestrutura do Loteamento Industrial Pedro Bortoluzzi, no 
Município de Xanxerê, conforme Projetos, Orçamentos e Memorial Descritivo em anexos, 
compreendendo: 
Item 01 - Obras de Terraplanagem, Drenagem Pluvial e Rede de Abastecimento de Água  
Item 02 - Obras de Pavimentação Asfáltica e Sinalização Viária  
Item 03 - Obras de Rede de Distribuição de Energia Elétrica e Iluminação Pública.  
Protocolaram envelopes as seguintes proponentes: 

• L E Z COMÉRCIO E INSTALAÇÕES ELÉTRICAS LTDA ME, tendo como 
representante o Sr. Anderson Rodrigo Dalla Costa, credenciado como ME; 

• MGM CONSTRUÇÕES ELÉTRICAS LTDA EPP, tendo como representante a Sra. 
Alice Bissoloti, credenciado como EPP; 

• GETELL ENGENHARIA E CONSTRUÇÕES EIRELI EPP, tendo como 
representante a Sra. Ana Paula Grutzmann, credenciado como EPP; 

• ENGEDIX SOLUÇÕES DE ENGENHARIA LTDA EPP, tendo como representante o 
Sr. Jelder Antonio Bavaresco, credenciado como EPP; 

• TERRAMAX CONSTRUÇÕES E OBRAS LTDA, tendo como representante o Sr. 
Thiago Adolfo Alvares Rosetto; 

• ENERGIZA – ENGENHARIA E INSTALAÇOES ELÉTRICAS LTDA EPP, tendo 
como representante o Sr. Paulo Delfino Pinto, credenciado como EPP; 

• PLANATERRA – TERRAPLANAGEM E PAVIMENTAÇÃO LTDA, sem 
representante. 

 
Depois de rubricados os envelopes pela comissão e representantes presentes, verificou-se 
que os proponentes protocolaram os envelopes dentro do horário estabelecido no Edital. 
Foi consultado o portal da transparência e verificou-se que não há registro das empresas 
como inidôneas ou suspensas. Em seguida procedeu-se a abertura dos envelopes de 
habilitação, sendo enumerados, e foi dado vista da documentação pelos representantes 
presentes que tem a declarar: 

• Pelo represente da empresa ENGEDIX SOLUÇÕES DE ENGENHARIA LTDA EPP 
solicita a inabilitação da empresa GETELL ENGENHARIA E CONSTRUÇÕES 
EIRELI EPP 5.3.3 onde apresenta Atestados de Capacidade Técnica de outra 
empresa e não da proponente, além de não atender as quantidades mínimas 
exigidas de drenagem de água pluvial, conforme letra ‘a’, e sinalização viária 
conforme letra ‘b’ do item 5.3.3 do edital. O CNAE não contempla os serviços de 
terraplanagem, drenagem pluvial e pavimentação asfáltica. 
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• Pelo representante da empresa TERRAMAX CONSTRUÇÕES E OBRAS LTDA 
solicita a inabilitação da empresa GETELL ENGENHARIA E CONSTRUÇÕES 
EIRELI EPP por não possuir em seu CNAE principal descrição de atividades de 
pavimentação asfáltica, e drenagem pluvial, base e subbase. Não apresentou 
Atestado de Capacidade Técnica em nome da empresa conforme item 5.3.3 do 
edital. Os Atestados de Capacidade Técnica não contemplam as quantidades 
mínimas de base, subbase e rachão. E não apresentou a garantia da proposta 
conforme item 5.5.2. 

• Os representantes das empresas GETELL ENGENHARIA E CONSTRUÇÕES 
EIRELI EPP, ENERGIZA – ENGENHARIA E INSTALAÇOES ELÉTRICAS LTDA 
EPP, e L E Z COMÉRCIO E INSTALAÇÕES ELÉTRICAS LTDA ME nada tem a 
declarar. 
 

Nada mais havendo a tratar o presidente encerra os trabalhos para análise dos 
documentos de habilitação, verificação da autenticidade das negativas obtidas na internet 
e julgamento dos apontamentos apresentados pelos proponentes. O resultado da análise e 
julgamento será enviado para os proponentes e publicado no site da prefeitura de Xanxerê 
(www.xanxere.sc.gov.br). Os envelopes de Propostas de Preços permanecem em poder da 
comissão devidamente lacrados e rubricados. Eu Munique Friederich, secretariei a sessão 
e lavrei a presente ata que segue assinada por mim e pelos demais presentes. 
 
 
 
JUCIMAR BORTONCELLO            MUNIQUE FRIEDERICH          DANIEL STRADA 
            Presidente                 Secretária                        Equipe de apoio 

 
PROPONENTES: 
 

 

TERRAMAX CONSTRUÇÕES E OBRAS LTDA 

 

L E Z COMÉRCIO E INSTALAÇÕES ELÉTRICAS LTDA ME 

 

MGM CONSTRUÇÕES ELÉTRICAS LTDA EPP 

 

GETELL ENGENHARIA E CONSTRUÇÕES EIRELI EPP 

 

ENGEDIX SOLUÇÕES DE ENGENHARIA LTDA EPP 

 

ENERGIZA – ENGENHARIA E INSTALAÇOES ELÉTRICAS LTDA EPP 

http://www.xanxere.sc.gov.br/

